

升华亲情，共战疫情

基础与体育教学部 巩娟

2020 庚子年初，新冠肺炎疫情突至，湖北告急，武汉告急，国人惊恐。习总亲指，党员争先，医者逆行。大难面前，国人同心，众志成城，共克时艰。

我假期未尽，儿、媳返京，孙女去抚顺，正月初八接父母至家，照料同时，共防疫情，已历 48 天。期间老公主外，我宅家一边网上处理工作，一边与二老相伴。

母有腰疾，情多悲观；父年九十，步履艰难。为二老情悦，起居饮食、濯足沐浴、洗衣理疗、交流娱乐，尽我所能，孜孜不倦。

于是，繁劳之中，防控期间，我拥有了多个首次：

首次这么多天仅下楼两次；

首次这么多天用心将双亲陪伴；

首次这么多天连看历史经典；

首次这么多天没有焗头至白发斑斑；

首次学做麻花、油条、烧卖弄厨艺；

首次连续听父母絮叨往事恍回从前；

首次鼓励父亲写自传并为其誊写；

首次体味到年迈父母对子女的深深依恋……

如今，疫情得控，日趋向好，曙光在前。

以我国疫情之严重，防控之艰难，收效之显著，实为难能之可贵。与他国相形，更显习总之英明、我党之伟大、国人之团结、大国之风范！

凭窗远眺，冰融雪消，杨柳吐绿，春花待放，生机盎然。母腰疾向好，喜上眉梢；父精神矍铄，红光满面。我虽忙碌，心中甚安！

世间万事，总是好坏相间，喜忧参半，所谓“无平不陂，无往不复。”，大道使然。疫情期间，我虽无缘去前线效力，但居家能严守防控之规定，并使亲情得以升华，也算收获满满。

面对新冠肺炎这一世界性灾难，做为一名中国人我的心中充满了无限的幸福感和自豪感！